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образовательной деятельности по познавательному развитию  в средней группе

«Путешествие в лес»

Воспитатель: Бражникова Е.В.

Углич 2016г.
Цель: формировать элементарные математические представления в совместной игровой деятельности.
Задачи:

1. Продолжать упражнять в количественном и порядковом счете до 5; правильно отвечать на вопросы «сколько», «который по счету».
2. Закреплять умение соотносить количество предметов с цифрой.
3. Развивать умение различать и называть геометрические фигуры (квадрат, круг, овал, треугольник, прямоугольник). 
4. Продолжать развивать умение различать правую и левую руку.
5. Развивать логическое мышление, внимание, мелкую моторику, активизировать речь.
6. Развивать умение работать в коллективе, помогать друг другу.
Материал и оборудование: набор цыфр от одного до пяти, поезд с вагонами разного цвета на магнитной доске, материал для конструирования (кубики, конструктор «Лего»,счётные палочки, квадрат Воскобовича); игра «На что похоже»,плоскостные цветы с серединками из геометрических фигур;.разрезные картинки «Лиса»,игрушки: бабочка,медведь,лиса.
                                                        Ход занятия:
Воспитатель: - Ребята, посмотрите, сколько гостей к нам пришло. Давайте поздороваемся.

- Вы любите путешествовать? На чем можно путешествовать? (ответы детей)
- А на чем мы сегодня отправимся, вы догадайтесь сами (звук поезда)
- Правильно. Наш поезд подъезжает к станции. Посмотрите, он нас уже ждет. (на магнитной доске выложен поезд из локомотива и вагонов: красного, синего, зеленого, желтого, оранжевого)

- Сосчитайте, сколько всего вагонов в нашем поезде (ответы детей)
- Какой по счету красный вагон? (ответы детей)
- Какой по счету зеленый? (ответы детей)
- Какого цвета второй вагон? А четвертый? (ответы детей)
- Выложите цифры по порядку над вагонами. Молодцы.

-  Но чтобы занять места в вагонах, нам надо приобрести билеты. Поиграем в игру «Найди пару» (Дети находят одинаковые цыфры и встают в пары)
- Постройтесь друг за другом по номерам как вагончики в нашем поезде ..Отправляемся в путь!
Вот поезд наш едет,

Колеса стучат.

А в поезде нашем

Ребята сидят.

Чу-чу-чу!

Бежит паровоз

Далеко-далеко

Ребят он повез.

- Стоп! Остановка!

Куда мы приехали? (ответы детей)
- Кто живет в лесу? (ответы детей)
- Правильно. Смотрите, а кто же там за елкой? (медведь)
- Ой, а медведь мокрый! Как вы думаете, почему? (ответы детей)

Ой, он весь дрожит! Почему он дрожит! (ответы детей)

- Как помочь медведю, чтобы ему не было холодно? (ответы детей)
- Правильно. Ребята, я предлагаю построить для него дом. Выберите материал, из которого вы бы хотели построить дом, все лежит на столе.

Воспитатель подводит итог.

- Молодцы! Какие красивые дома вы построили. Пускай медведь сам выберет себе дом, а мы отправимся дальше.

- Смотрите, какая дорожка впереди! Это дорожка не простая, она волшебная. Выберите себе камень, встаньте около него и посмотрите, на что он похож?      Игра «На что похож камень?
Физкультминутка:
По дорожке, по дорожке

Скачем мы на правой ножке.

И по этой же дорожке

Скачем мы на левой ножке.

По дорожке побежим,

До лужайки добежим!

- Вот мы и пришли на цветочную лужайку. Выбирите себе цветок и встаньте около него. Посмотрите, на цветы. Как вы думаете ,чем они похожи(цветом,они все синие).А чем отличаются?(разные серединки).На что похожи серединки у цветов?Правильно ребята,все серединки разной геометрической формы. Теперь поиграем в игру.
- Вы идете по кругу. Когда я покажу геометрическую фигуру, вы встаете в цветок с такой же серединкой.
- Смотрите, к нам прилетела бабочка, и она тоже хочет с вами поиграть. Она сядет на ладошку к тому, кто правильно покажет руку (правую или левую), которую я назову.

- Бабочка полетела ,пойдёмте и мы за ней.

-Посмотрите, чей там хвост выглядывает из-за пенька? (лисы)
- А как ее в сказках называют? (ответы детей)
- Лисичка очень хочет полюбоваться собой, но у нее нет ни зеркала, ни своего портрета. Как же ей быть? (ответы детей)
- Давайте мы соберем лисичке ее портрет и подарим ей (дети собирают картинки)
Звук кукушки.

- Пришла пора нам возвращаться в детский сад. 

- Закройте глазки, сосчитаем до 5. Вот мы и вернулись обратно в группу.

- Ребята, вам понравилось путешествие?

- А что понравилось больше всего? (ответы детей)
- Куда мы ходили? Кому помогали? (ответы детей)
- Давайте попрощаемся с гостями (дети прощаются и уходят)
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